

今天立冬,降温又降雨

冷空气今晚带来大风 昼夜温差大注意保暖



昨天下午,郑东新区,蓝天白云风景宜人,昨天郑州空气质量为良,又是一个好天气。 郑州晚报记者 马健 图

今天立冬,对于郑州来说,立冬并不代表入冬,但秋冬两季已开始了交接工作。今晚开始,我们就将感受冷空气带来的大风降温和降雨。立冬后,昼夜温差很大,请注意保暖!

立冬却不是冬天

根据《中国天文年历》显示,今年“立冬”的准确时间为今天的14时14分。据了解,每年阳历的11月7日或8日,太阳到达黄经225度时,是二十四节气之一的立冬。

不过,气象专家表示,连续5天平均气温低于10℃才标志着真正进入冬天。所以,目

前我国大部分地区仍处于秋、冬两季转换期。

今天夜里郑州有小雨

来看下今天的天气预报:今天全省多云转阴天,其中三门峡、洛阳、南阳、平顶山四地区有小雨。凌晨到上午,全省大部分地区有轻雾或霾。全省西北风转偏东风2到3级。最低温度西部山区、北部3℃

到5℃;最高温度17℃到19℃。8日,全省阴天有小雨。9日,全省阴天有小雨,其中西部、南部部分地区有中雨。傍晚到夜里,全省自北向南有4级左右的偏北风。郑州今天白天多云天气,夜间小雨会悄悄地到来,最低气温8℃,最高气温17℃。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇

即日起至明年3月
我市全面加强火灾防控
**严禁在过道内
存放电动自行车**

昨日,记者从全市冬季火灾防控暨城中村消防安全专项整治工作会议获悉,即日起至明年3月份我市将全面加强今冬明春火灾防控工作,坚决预防和遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故发生。

城中村经营场所安全出口不达标将关闭

据了解,即日起,我市将全面加强火灾防范工作,组织行业系统消防检查,各行业、系统主管部门要依法履行直接监管职责,自上而下逐级开展消防安全专项检查。

同时广泛开展网格化排查,重拳整治城中村安全隐患,对城中村出租屋开展拉网式排查,三层以上(含三层)出租房屋作为经营场所的,必须设置2个安全出口,达不到标准的一律关闭。

严禁在过道内存放电动自行车,为电动自行车充电,加强消防安全培训,定期组织消防演练。

违禁燃放“孔明灯”将依法行政拘留

对未通过消防行政许可的建设工程、公众聚集场所,要依法责令停止施工、停止使用或者停产停业;对不及时消除火灾隐患可能严重威胁公共安全的,要依法予以临时查封;对建筑消防设施损坏、不能正常运行、擅自关停,消防控制室值班人员数量不足、无证上岗、不会操作设施设备的,消防设施维护保养单位出具虚假报告的,要依法从重处罚。

此外,对违禁燃放“孔明灯”、烟花爆竹,或在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火的,要依法予以行政拘留;各行业、系统主管部门对消防部门通报的违法单位和个人,要按照法定权限及时予以查处。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 余会涛

还用电脑查询违章信息?

河南省首家交警微信公共平台开通了! 现在用手机微信就能轻松查询车辆信息

“拿着手机随时查询自己是否有交通违法信息,驾照情况是否正常,太方便了!”昨日上午,在郑州市交巡警二大队业务大厅门前,一块信息公布栏前聚集了前来办理业务的市民,公示栏上印着的大手机上显示了郑州交巡警二大队的微信平台信息,还有二维码。据交巡警二大队新闻发言人介绍,这是河南省首家开通的交警系统的微信公共查询平台。 郑州晚报记者 廖谦

微信平台使用非常方便

只要使用智能手机,下载手机微信,通过微信上的添加朋友查找公众号,搜索“郑州交巡警二大队”,就可以加入平台,也可以通过“扫一扫”功能扫描平台二维码,直接加入。

记者根据指示成功加入后,马上收到了“郑州交巡警二大队”公共平台发来的信息。

在平台的最下栏分别有查询、咨询和更多栏目。点开查询选项后,有

“查询车辆违章”、“驾驶证信息”、“附近的停车场”三个选项。记者点开查询车辆违章,只要输入自己车辆的车牌号、车架号和随机验证码就可以查询到自己的车辆信息。

资讯栏上可以查询如何进行申请驾驶证、驾驶员考试、驾驶证审换、驾驶员实习期管理、驾驶证注销和降级、交通违法记分等信息。

微博微信合力为市民服务

“郑州市交巡警二大队”的新浪微博已经被不少微博网友熟知,自2013年3月开通以来他们坚持和网友互动,及时播报路况信息,目前已经拥有11.6万人的粉丝量。

“我们通过政务微博拉近和网友的距离,让大家都能为交通管理出谋划策,并积极宣传交通法规!”交巡警二大队负责人吴鹏说,微博开通得到认可后,他们发现微信用户越来越多,就开始

着手打造微信平台,其“附近停车场”功能在交警系统的公共平台上还是首创。

民警李冰介绍:“这个附近停车场的位置信息点目前还不是十分的完善,一些路面停车场和一些大型商场的地下停车场还没有加进去,近期将逐步完善,此外,车辆违章信息查询仅限豫A牌照的,驾驶员信息也仅限于郑州地区的驾驶证,但有一点可以保证,这些信息只有用户自己可以查询到。”

11月8日起,209路、37路临时绕行

为配合纬四路下穿工程施工,市公交总公司于11月8日起,对209路、37路进行临时调整,具体方案如下:

209路:原线路首末站不变:张家村—金水立交

临时调整后途经道路:张家村至金水立交方向临时绕行纬五路、未来路、中州大道接原线;金水立交至张家村方向不变。

临时撤销站点:张家村至金水立交方向临时撤销纬四路未来路站、纬四路燕寿路站。

37路:原线路首末站不变:中原路西环路—中州大道民航路站

临时调整后途经道路:中原路、华山路、建设路、秦岭路、棉纺路、建设东路、民主路、太康路、人民路、金水路、未来路、中州大道接原线;中州大道民航路至中原路西环路方向不变。

临时撤销站点:中原路西环路至中州大道民航路方向临时撤销纬四路未来路站、纬四路燕寿路站。

临时增设站点:中原路西环路至中州大道民航路方向临时增设未来路纬五路站。

郑州晚报记者 张华